

内蒙古5名运动员获得北京冬奥会入场券



褚源蒙



丁雨欢

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 1月22日22时许,随着2022北京冬奥会钢架雪车国家队内选拔赛的收官,内蒙古参加北京冬奥会名单正式出炉。经过一系列的国内、国际的比赛,截至目前,韩梅、范铎耀、赵丹、褚源蒙、丁雨欢5名内蒙古运动员获得了北京冬奥会入场券。

其中,速度滑冰运动员韩梅将参加北京冬奥会1500米、3000米、5000米、团体追逐四个项目的比赛。韩梅曾在2018年韩国平昌冬奥会上获得女子团体追逐第五名,自2021年11月以来在美国、波兰等地

参加了四站世界杯的比赛,其中3次打破1500米、3000米全国纪录;雪橇运动员范铎耀将参加北京冬奥会男子单人、团体两个项目的比赛。范铎耀现世界排名第43位,中国排名第一,在2021-2022赛季雪橇国家杯男子单人项目的比赛中获第17名,成功取得世界杯延庆站的参赛资格,这也是中国运动员首次获得该项赛事的正赛资格,创造了中国雪橇运动的历史;钢架雪车运动员赵丹将参加北京冬奥会女子单人的比赛。赵丹出生于2002年,现世界排名第37位,中国排名第三,作为国家队年龄最小的运动员,曾获

“冬青奥会”女子个人项目第七名,洲际杯奥地利因斯布鲁克站冠军;冬季两项运动员褚源蒙现已确定参加北京冬奥会女子15公里个人、女子4×6公里接力的比赛。她于1999年出生于牙克石,在第十四届全国冬季运动会夏季项目滑轮+射击女子4×6公里接力赛中获得冠军。参加了2021-2022冬季两项世界杯瑞典站、奥地利站、法国站的比赛。在女子4×6公里接力、女子10公里追逐、混合接力等小项的比赛中取得了优异的成绩;冬季两项运动员丁雨欢现已确定参加北京冬奥会女子15公里个人、女子4×6公里接力的比赛。她

于2003年出生于巴彦淖尔,在十四冬夏季项目滑轮+射击女子4×6公里接力赛中获得亚军。参加了2021-2022冬季两项世界杯瑞典站、奥地利站、法国站的比赛。在女子7.5公里短距离的比赛中表现不俗。

据了解,内蒙古现有冬季项目队9支,经过优化后在训运动员128人,为各盟市代培运动员122人。对标北京冬奥会设置的7大项15分项109小项,开展了6大项11分项的74个小项,与全国各省区市相比走在前列。特别是在北京冬奥会周期,向国家钢架雪车、雪橇等项目队输送了一批高质量运动员。

“昕雯”组合混双夺冠

樊振东双线失利 但收获满满生日祝福

场上是对手,场下送祝福。1月22日的WTT(世界乒联)澳门冠军赛赛场出现温馨一面——“昕雯”组合在以3:0完胜樊振东/蒯曼夺得混双冠军后,赛后感言的第一句都是“祝东哥(樊振东)生日快乐”。虽然这个比赛日樊振东在赛场上并不如意,但收获了满满祝福的他依旧是场上最幸福的那一个。

当晚的混双决赛并未产生太大悬念,许昕/刘诗雯从比赛一开始就凭借丰富的经验和默契的配合,牢牢掌握着场上局势,樊振东/蒯曼则办法不多,一直被对手压制。最终,“昕雯”组合以11:6、11:6和11:5轻松夺冠,收获自己第一个WTT(世界乒联)赛事的混双冠军。

赛后,刘诗雯和许昕都在第一时间为“寿星”樊振东送上生日祝福。虽然两对组合刚刚在场上较量

过,但在场下,队友间的亲密情谊尽显无遗。

拿到这个冠军,刘诗雯和许昕既感到开心,也颇多感慨,对两位老将而言,比赛打一场就少一场,他们俩也表示,希望能努力保持状态,未来给球迷奉献更多的比赛。

许昕透露,看到刘诗雯的女单签表后(首轮对阵王艺迪),觉得很不好打,“所以她赢了之后对我也是个鼓励,让我想去全力以赴争取胜利。希望我们未来每一场都不留遗憾”。

樊振东在混双打进决赛,已是意外惊喜,但男单1/4决赛不敌00后小将徐瑛彬,则爆出开赛以来的最大冷门。

这不是正常状态的樊振东,他已经很久没有在比赛中如此过早地出局了。诚然,徐瑛彬本场发挥极佳,敢打敢拼,搏杀凶猛,给樊振东



许昕(右)、刘诗雯在比赛中

制造了极大的麻烦。18:16!首局两人就打得十分激烈,徐瑛彬意外占得先机。第二局两人继续缠斗,樊振东以11:9艰难胜出。但此后,樊振东局势越来越被动,整个人没有专注到比赛中去,频频丢分,迅速地以2:11和6:11连丢两局,爆冷出局。

输掉男单比赛后,樊振东却意外地得到了主办方给他制造的惊喜——一个简短的赛场生日派对。全场灯光熄灭,樊振东的粉丝“樊星”们用早已准备好的点点星光为樊振东营造“满天繁星”的景象。生日歌响起,樊振东走向场地中央,两位中国澳门选手张子澄、张子浚为他送上鲜花和生日蛋糕,樊振东笑着吹

灭蜡烛。他开玩笑地说:“赛前不知道有这个惊喜,总感觉在比赛时背负了点什么,有点紧张。”谈到输球,樊振东表示:“在赛场上不是赢就是输,我们的路都还很长,我会全力以赴,献给大家我最好的表现。”

樊振东走到场下,中国乒协主席刘国梁安慰樊振东:“今天打得稍微紧了点,想在生日证明自己,(但)你已经证明你自己了,非常棒,生日快乐!”樊振东与刘国梁以及国乒男队主教练秦志戩等亲切握手,接受他们的生日祝福。随后,他回到场上,朝各个方向向所有支持他的热情球迷挥手致意,“樊振东,生日快乐!”响彻全场。(据《羊城晚报》)